
Конспект занятия 

"Голуби мира" 

Цель занятия: 
Познакомить детей с символом мира — голубем, развить у детей навыки аппликации и 

чувство ответственности при выполнении творческой работы. 

Материалы: 
 Готовые заготовки для аппликации (силуэты голубей) 

 Цветная бумага 

 Клей 

 Ножницы (для воспитателя) 

 Цветные карандаши или фломастеры 

 Деревянные палочки для крепления аппликаций. 

Ход занятия: 

1. Введение в тему (5 минут) 
o Садим детей в круг и рассказываем о голубях как символе мира и дружбы. 

Объясняем, что голуби являются символом мира, потому что они часто 

изображаются в картинах и рисунках, как символы дружбы и доброты 

между народами. 

o Рассматриваем разные изображения голубей. 

2. Творческая часть (15 минут) 
o Рассказываем детям, что сегодня мы будем создавать голубей мира своими 

руками. Демонстрируем готовые заготовки голубей и объясняем, как 

разместить и приклеить цветок из цветной бумаги для декорирования. 

o Каждый ребёнок получает заготовку голубя и материалы для аппликации. 

o Помогаем детям наклеивать элементы на голубей. 

o Обсуждаем с детьми работы, отмечаем, что каждый голубь уникален и 

красив по-своему. 

3. Заключение (5 минут) 
o Дети бережно показывают свои голуби и рассказывают, что они сделали. 

Обсуждаем, как важно беречь символы мира и дружбы. 

o Предлагаем детям забрать своих голубей домой и подарить их родным, 

поздравить с праздником 9 мая! 

4. Подведение итогов (5 минут) 
o Подводим итог занятия, хвалим детей за их старание и аккуратность. 

Объясняем, что их голуби будут символом мира в их доме. 

 


